



Oggetto: gara d'appalto – procedura aperta - fornitura triennale con opzione di rinnovo annuale, di accessori e materiale di consumo per i Servizi di Endoscopia Digestiva, Broncoscopia ed Urologia aziendali.

GARA N° 4479794.

PRECISAZIONI E CHIARIMENTI.

Quesito N° 1.

Rif. Cap. Spec. Art. 6 punto 3). E' possibile presentare un unica dichiarazione in cui si faccia riferimento ai prodotti offerti oppure alternativamente una dichiarazione per ogni lotto di prodotti offerti?

Risposta:

Si è possibile presentare un unica dichiarazione in cui si faccia riferimento ai prodotti offerti.

Quesito N° 2.

Rif. Cap. Spec. Art. 7 – punti 7) – 8) – 10) – 11).

- a) E' necessario indicare il totale lotto?
- b) E' necessario indicare un valore in euro per i costi relativi a lavoro e sicurezza? Oppure è sufficiente il valore percentuale?

Risposta:

- a) No.
- b) E' richiesta l'indicazione del valore percentuale.